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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 24 aprilie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Proiecte; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea  Salubritazare și Servicii Publcie 

Focșani; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar de Evidența a 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director la Societatea Entel S.A.; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Botezatu Emanuela – inspector Direcția juridică și de administrație publică – 

Compartiment transport urban; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier local al doamnei  Drumea Alina-Ramona; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 28,36 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Economic “Mihail 

Kogălniceanu” Focșani pentru derularea proiectului „Elevul de azi, 

antreprenorul de mâine”- Târgul firmelor de exercițiu; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 29,75 mii lei Liceului cu 

Program Sportiv Focșani pentru deplasarea echipei de baschet  U14 la turneul 

internațional “ International Tournament Basketball” Wimereux, Franța; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării,  din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 2,50 mii lei, pentru achiziționarea de semne 

distinctive ale calității de ales local; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, 

statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al 

Primarului Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii 

municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 67/17 martie 2025 privind 

aprobarea constituirii Comisiei de selecție și nominalizare și aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea derulării 

procedurii de selecție a 5 (cinci) membri în consiliul de administrație la 

Societatea ENTEL S.A.; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 11,00 mp. situat în Focșani, str. Mare a Unirii nr.24A, județul 
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Vrancea, T.57, P.5294 înscris în CF73828, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către Societatea Mident SRL reprezentată de domnul 

Dobrescu Mihai  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață 

de 20,00 mp. situat în Focșani, str. Arh. Ion Mincu nr. 16, județul Vrancea, T144, 

P%7347 înscris în CF 74047,  ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către doamna Cîmpeanu Nastasia-Natașa 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii 

Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului 

Focșani și a Regulamentului de organizare și funcționare  a acesteia, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere 

în conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali, Constantinescu 

Ioana Camelia, Pristavu Viorica, Vulpoiu 

Adrian Nicolae  

12. contestația formulată de domnul Dumitru Victor în calitate de consilier local și 

reprezentant al grupului PNL din Consiliul Local Focșani prin care solicită 

anularea Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 88/2025, 

contestație înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 34082/2025; 

 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Bună ziua! Vă rog 

să ocupați locurile în sală. Doamna secretar, vă rog!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 24 aprilie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 260 

din 16 aprilie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? O să revin și anunț dacă intră în online. Domnul Negulescu 

Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Constat că în sală sunt prezenți 16 consilieri locali municipali iar în mediul online 2. 

Absent consemnat dar am să revin dacă reușește să intre, în online fiind domnul 

Nedelcu. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor 

consilieri, stimați invitați, înainte de a începe ședința, vreau să vă întreb dacă sunt 

discuții pe marginea ordinii de zi? La comisii domnul primar a făcut niște propuneri 

pentru completarea ordinii de zi. Vă rog domnul Gheoca!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Da, mulțumesc! Domnule 

președinte având în vedere că avem ședință ordinară propun să suplimentăm ordinea 

de zi cu capitolul Diverse și ținând cont de faptul că ședința trecută, cea extraordinară, 

domnul consilier Stoica a dorit să aibă o intervenție și nu a reușit, poate reușește de 

data asta. Deci propun suplimentarea cu capitolul Diverse. Mulțumesc!”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Din drag pentru 

domnul Stoica?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Nu neapărat.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Ok, vă mulțumesc. 

Dacă mai sunt și alte propuneri? Domnul Primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, bună 

ziua doamnelor și domnilor consilieri. Mulțumesc domnule președinte de ședință, 

stimați colegi, dragi focșăneni, stimați reprezentanți ai mass-media, în completarea 

ordinii de zi de astăzi propun următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al  

Municipiului Focșani nr. 129/25.04.2024 privind aprobarea declanșării procedurii de 

expropriere a imobilelor-terenuri care constituie coridorul de expropriere necesar 

realizării obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local “Optimizarea 
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coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea 

accesibilității rețelei de transport”, cu modificările  și completările ulterioare; 

2. proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizarea Cărții Funciare nr. 63894 

întocmită pentru imobilul- Calea Moldovei, ce aparține domeniului public al Statului 

Român și se află în administrarea Municipiului Focșani; 

3. proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în  

intravilanul atras al municipiului  Focșani, T. 72, P.373, număr cadastral 50939, T. 88, 

P. 449, număr cadastral 56203, 57742 șia străzii aparținând domeniului privat al 

municipiului Focșani, T.89, P.452, număr cadastral 74113; 

4. proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de  trecere auto, pietonal și 

utilități, cu titlu  gratuit, asupra terenului în suprafață de 140,86 mp., înscris în CF 

54879,  T 205, P 11236, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în 

favoarea imobiliului înscris în CF 54481, T 205, P%11236, proprietatea Societății 

PROGRES DISTRIBUȚIE SRL;   

5. proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice, a  

indicatorilor tehnico-economici, faza  Proiect tehnic și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea 

rețelei de terminate intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport; 

6. proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de administrare transmis  

Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean Vrancea, asupra 

Stadionului Tineretului din Focșani, str. Cuza Vodă nr 61, județul Vrancea;  

Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnule primar! Deci au fost două propuneri. O propunere a domnului Gheoca în care 

solicită suplimentarea cu diverse și subiectele care au fost supuse aprobării de domnul 

primar pentru completarea ordinii de zi. Supun aprobării dumneavoastră completarea 

ordinii de zi cu propunerea făcută de domnul Gheoca ca la ordinea de zi să fie și 

diverse. Cine este „pentru”? Sunt voturi „împotrivă”? „abțineri”? În sală toată lumea 

este „pentru”. Vă mulțumesc. În online? Doamna Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și domnul Mihai 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Bună ziua. Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

propunerea făcută de domnul Gheoca a fost aprobată. 
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Vă rog să consemnați că și domnul Mihai Nedelcu este prezent. Vă mulțumesc. 

Deci supun suplimentarea ordinii de zi cu proiectele propuse de domnul primar. Cine 

este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Se „abține” cineva? În sală toată lumea 

este „pentru”. În online? Doamna Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mihai 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc! 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

propunerile făcute de domnul primar au fost aprobate. 

Supunem la vot ordinea de zi cu toate propunerile. Cine este „pentru”? Dacă 

sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În 

online? Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

ordinea de zi a fost aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi.  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local 

al doamnei  Drumea Alina-Ramona; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră acest proiect aflat pe ordinea de 

zi. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online? Doamna Tătaru?” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 115  
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 28,36 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Economic “Mihail Kogălniceanu” 

Focșani pentru derularea proiectului „Elevul de azi, antreprenorul de mâine”- 

Târgul firmelor de exercițiu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată lumea 

este „pentru”. În online? Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 116 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 29,75 mii lei Liceului cu Program 

Sportiv Focșani pentru deplasarea echipei de baschet  U14 la turneul 

internațional “ International Tournament Basketball” Wimereux, Franța; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog domnule 

primar!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință! Așa cum am spus și la comisii, avem de 

făcut un amendament: 

- La art. 1 alin (1) se va modifica și va avea următorul cuprins: art. 1 alin. (1) 

aprobarea alocării sumei de 14,40 mii lei Liceului cu Program Sportiv Focșani pentru 

acoperirea cheltuielilor de cazare ale echipei de baschet U14 la turneul internațional    

“International Tournament Basketball” Wimereux, Franța în perioada 06-08 iunie 

2025.  

De asemenea, titlul proiectului de hotărâre se va modifica corespunzător astfel: 

proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 14,40 mii lei Liceului cu 

Program Sportiv Focșani pentru acoperirea cheltuielilor de cazare ale echipei de 

baschet U14 la turneul internațional “International Tournament Basketball” 

Wimereux, Franța în perioada 06-08 iunie 2025. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Vă mulțumesc 

domnule primar! Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre cu modificările 

făcute de domnul primar. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se 

„abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În online? Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 117 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării,  din bugetul local al Municipiului Focșani 

pe anul 2025, a sumei de 2,50 mii lei, pentru achiziționarea de semne distinctive 

ale calității de ales local; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt discuții, 

vă rog. Supun aprobării dumneavoastră. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi 

„împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În online? 

Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 
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Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 118  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii municipiului Focșani, 

ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun aprobării  dumneavoastră acest proiect aflat pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată 

lumea este „pentru”. Vă mulțumesc! În online? Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 

Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și un vot „abținere” 

din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 119 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 67/17 martie 2025 privind 

aprobarea constituirii Comisiei de selecție și nominalizare și aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea derulării 

procedurii de selecție a 5 (cinci) membri în consiliul de administrație la Societatea 

ENTEL S.A.; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se 

„abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. Vă mulțumesc! În online? Doamna 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere.”  
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 6 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 120 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„ Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, vă rog să îmi permiteți să trecem la vot. Cine este „pentru”? Dacă se 

„abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”.  Vă mulțumesc! În online? Doamna 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Vă mulțumesc, 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

proiectul nr. 7 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 121 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 11,00 mp. situat în Focșani, str. Mare a Unirii nr.24A, județul 

Vrancea, T.57, P.5294 înscris în CF73828, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către Societatea Mident SRL reprezentată de domnul 

Dobrescu Mihai; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În 

sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 122 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 

20,00 mp. situat în Focșani, str. Arh. Ion Mincu nr. 16, județul Vrancea, T.144, 

P.7347 înscris în CF 74047, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către doamna Cîmpeanu Nastasia-Natașa; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 123 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii Comisiei 

Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Focșani și a 

Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Suntem la proiectul 10, domnul primar avea un amendament, vă rog să îmi permiteți 

să îl citesc: 

Amendament la proiectul de hotărâre numărul 10 privind modificarea anexei 

nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind 
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aprobarea constituirii Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a 

municipiului Focșani astfel: la membrii cu drept de vot se corectează eroarea materială 

strecurată și anume, la punctul 5 se înlocuiește membrul cu drept de vot/supleant 

respectiv doamna Roman Monica cu doamna Mariana Săvescu, deci este o modificare. 

Supun aprobării dumneavoastră acest amendament făcut de domnul primar. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În 

online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul 

domnului primar a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun aprobării 

dumneavoastră proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 124 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în Focșani, 

Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiatori, consilieri locali, Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu 

Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 125 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 129/25.04.2024 privind aprobarea declanșării 

procedurii de expropriere a imobilelor-terenuri care constituie coridorul de 

expropriere necesar realizării obiectivului de investiții de utilitate publică de 

interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de 

terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”, cu 

modificările  și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt, vă rog să îmi permiteți să supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 126 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizarea Cărții Funciare nr. 

63894 întocmită pentru imobilul- Calea Moldovei, ce aparține domeniului public 

al Statului Român și se află în administrarea Municipiului Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 127 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate 

în intravilanul atras al municipiului  Focșani, T. 72, P.373, număr cadastral 

50939, T. 88, P. 449, număr cadastral 56203, 57742 și a străzii aparținând 

domeniului privat al municipiului Focșani, T.89, P.452, număr cadastral 74113; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 128 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de  trecere auto, pietonal 

și utilități, cu titlu  gratuit, asupra terenului în suprafață de 140,86 mp., înscris în 

CF 54879,  T 205, P 11236, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, 

în favoarea imobiliului înscris în CF 54481, T 205, P%11236, proprietatea 

Societății PROGRES DISTRIBUȚIE SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 
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Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 129 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect tehnic și descrierea sumară a 

investiției propuse a fi realizată prin proiectul “Optimizarea coridorului Nord-

Sud prin realizarea rețelei de terminate intermodale, creșterea accesibilității 

rețelei de transport; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 130 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de administrare transmis 

Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean Vrancea, 

asupra Stadionului Tineretului din Focșani, str. Cuza Vodă nr. 61, județul 

Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În 

online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot „împotrivă” din partea 
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doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 131 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Pe ordinea de zi este 

o contestație formulată de domnul Dumitru Victor. Doriți să luați cuvântul domnul 

consilier?care, în calitatea dânsului de consilier local și de reprezentant al grupului 

PNL, solicită anularea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 88 din 

2025, contestație înregistrată la Primăria Municipiului Focșani sub nr. 34082/2025. 

Noi v-am informat despre această contestație, doamna secretar doriți să faceți 

comentarii?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu doresc să fac niciun comentariu, v-am înaintat o informare astăzi cu privire la 

punctul nostru de vedere asupra legalității acestei hotărâri. Pe scurt dacă doriți, 

hotărârea de consiliu a fost dată cu respectarea prevederilor articolului 124 din Codul 

Administrativ, care reglementează doar modalitatea de constituire a comisiilor de 

specialitate cu respectarea configurației politice de la ultimile alegeri și atât Hotărârea 

de Consiliu nr. 88 cât și Hotărârea.....nu, am uitat hotărârea din noiembrie, de la 

momentul constituirii comisiilor de specialitate pe acest mandat, au fost emise, 

adoptate cu respectarea configurației, raportat la numărul de membri ai fiecărei 

comisii. Din punctul meu de vedere contestația dumneavoastră se poate interpreta ca 

și cum în momentul în care membrii comisiei, membrii unui partid, care fac parte   

dintr-o anume comisie de specialitate nu ar trebui să plece nici în concediu de odihnă, 

că ar funcționa comisia fără reprezentare, dar am scris pe... ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Din punctul dumneavoastră de vedere. ” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Din punctul meu de vedere, dacă vreți să ne raportăm și la acțiunea...la cea de chemare 

în judecată care a fost făcută raportat la municipiu și nu la consiliu, care este emitentul 

documentului și multe altele, dar eu zic că în momentul în care lucrezi pe Cod 

Administrativ în principiu...” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „ne vedem în instanță. ” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Ne-am văzut deja în instanță astăzi și o să ne mai vedem bineînțeles, deci v-am 

răspuns punctual prin informarea înaintată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnul consilier, mulțumesc doamna secretar! Trecem la ultimul punct al ordinii de 

zi: Diverse, nu s-a înscris nimeni, dumneavoastră doriți? Vă rog! ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Bună ziua! Aș dori să încep prin a o felicita 

pe colega noastră, doamna Constantinescu, director al Liceului de Arte Focșani, care 

din binecuvântate pricini nu poate fi aici, pentru coordonarea și organizarea împreună 

cu Inspectoratul Școlar Vrancea a Olimpiadei de Arte în perioada 23-27, cu rugămintea 

și cu propunerea ca data viitoare să fim și noi în calitate de consilieri locali invitați, 

poate chiar duminică la premiere. Vă mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Constantinescu, ați auzit?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Da, da, am auzit, am luat 

la cunoștință, îmi cer scuze dacă am făcut această gafă prin a nu vă invita, vă spun 

sincer, am fost atât de ocupată cu organizarea încât nu am realizat, eu vă mulțumesc 
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din suflet pentru tot ajutorul acordat de până acum. Dacă dumneavoastră nu ați fi 

aprobat suplimentarea fondurilor pentru buna desfășurare a olimpiadei, cu siguranță 

activitățile nu ar fi fost la același nivel, apreciat de toată țara. Vă mulțumesc încă o dată 

din tot sufletul și bineînțeles că vă aștept la premiere, duminică la ora 10, la sala Balada. 

Vă spun cu inima deschisă că nu am făcut-o cu răutate, este pur și simplu o greșeală 

de neiertat, dar ce să vă spun, mi-o asum, chiar îmi pare foarte rău și vă aștept cu drag 

duminică la ora 10. Mulțumim din suflet!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Apreciem, a fost o eroare datorită volumului 

mare de muncă, dar cu siguranță vă mulțumim pentru invitație și o să ne vedem la 

festivitatea de premiere. Mulțumesc încă o dată și felicitări! ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumim domnul 

consilier! Mulțumim doamna consilier! Vă rog, dacă mai sunt discuții!” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Domnule președinte, vă mulțumesc frumos! 

Aș dori să vă aduc la cunoștință două probleme din municipiul Focșani, una ar fi 

trecerea de pietoni după strada Mărășești, cea care precedă trecerea de pietoni de la 

Liceul Edmond Nicolau. Am rugămintea, pentru că zilnic fiind acolo aud tot felul de 

probleme, scârțâituri de roți, se evită la limită accidentarea pietonilor, dacă e posibil 

montarea unor praguri pentru limitarea vitezei sau măcar semnalizarea trecerii de 

pietoni cu acea vopsea roșie care să iasă în evidență și conducătorii auto să observe de 

la distanță, pentru că ce se întâmplă? pleacă de la trecerea de pietoni, de la fostul Liceu 

nr. 3 cu viteză și nu se mai opresc la a doua trecere de pietoni, una din probleme. A 

doua problemă, să încercăm să rezolvăm cu o bancă la acea stație de autobuz, care am 

discutat, în Centru, vis a vis de Poștă...au fost montate două?eu am trecut ieri pe acolo, 

am făcut poză, era o persoană în vârstă care stătea pe jos, da? dacă s-a rezolvat, 

mulțumesc mult de tot! Atât am avut de spus. Mulțumesc mult!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnul consilier! O să luăm act de solicitarea dumneavoastră și o să discutăm în 

următoarea întâlnire, unde se va analiza această problemă de trafic și veți primi 

răspuns. Dacă mai sunt alte comentarii, dacă nu, vă mulțumesc. Declar închisă ședința 

consiliului local de astăzi. Vă mulțumesc!” 
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